اطلاعیه ثبت نام پذیرفته شدگان کاردانی به کارشناسی ناپیوسته 1392
ضمن  تبريك به عزيزاني كه در آزمون كارداني به كارشناسي ناپيوسته سال 1392 پذيرفته‌شده اند، بدين‌ وسيله براي اطلاع از نحوه ثبت‌نام، تاريخ ثبت‌نام و مدارك لازم براي ثبت‌نام مطالب ذیل را به دقت مطالعه نمایند و در روزهاي شنبه 6/7/1392 و يا يكشنبه 7/7/1392 از ساعت 8 الی 13 براي ثبت‌نام به محل موسسه مراجعه نمايید.
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برای اطلاعات بیشتر به سایت سازمان  سنجش آموزش كشور به نشاني www.sanjesh.org مراجعه فرمایید.
 
تبصره 1 : دانشجویان شاغل به تحصیل در دوره کاردانی به شرط اخذ مدرک کاردانی تا تاریخ 1392/06/31 برای انتخاب رشته های تحصیلی نیمسال اول و دوم یا در صورت فارغ التحصیلی  تا تاریخ  1392/11/30 منحصرا برای انتخاب رشته های تحصیلی نیمسال دوم مجاز به ثبت نام میباشند.
تبصره 2 : براي‌ آن‌ دسته‌ از پذيرفتگاني‌ كه‌ ارائه‌ اصل يا گواهي مدرك‌ كارداني امكان‌پذير نباشد، لازم است اصل گواهي تاييد شده ‌توسط ‌دانشگاه يا موسسه آموزش عالي  محل اخذ مدرك كارداني با محتوي فرم شماره 9 مندرج در دستورالعمل ثبت‌نامي «ارائه شده به دانشگاهها و موسسات آموزش عالي» را ارائه نمايند كه درآن قيد شده باشد  اشتغال به تحصيل نامبرده مورد تاييد وزارت علوم، تحقيقات و فناوري يا وزارت بهداشت  درمان و آموزش پزشكي و يا شوراي عالي انقلاب فرهنگي مي‌باشد. در صورتي كه فرد پذيرفته درتاريخ مقرر فارغ‌التحصيل نشده باشد، قبولي وي «كان لم يكن» تلقی خواهد شد.
